

ΕΝΟΡΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΑΡΤΥΡΑ

Στις Αθήνα σήμερα στις 27 του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30 παρουσιάστηκε στον Πταισματοδίκη Μουλιάνη Έαθε του τμήματος 6ο και το Γραμματέα Ζαχαρία Κουλο ο κατά δήλωσή του ΚΑΝΕΜΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Νικολάου και απάντησε ότι γεννήθηκε στο Αθήνα και κατοικεί στο Γέρακας οδός Κριψίδα αριθ. 72 είναι 35-1958 και το επάγγελμά του είναι Πρόεδρος Διαιτησίας Καράτε Έλληνας και Χριστιανός Ορθόδοξος. Τα πιο πάνω στοιχεία ταυτότητάς του προκύπτουν από το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ΑΒ 573.673 που εκδόθηκε την 27-12-06 από το Παράρτημα Ασφαλείας Τρ. Α-7 Γέρακας που μου επέδειξε.

Ερωτ.: Γνωρίζετε και συγγενεύεται με τον κατηγορούμενο
Απάντ.: Τ γνωρίζω απλώς

Ορκίστηκε κατά τα άρθρα 218 και 219 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας, αφού έβαλε το δεξί του χέρι στο Ιερό Ευαγγέλιο.

Ερωτ.: Γνωρίζετε αν κ.λπ. (του έγινε η κατάλληλη ερώτηση).

Απάντ.: Είμαι Πρόεδρος της Εθιμοτυπίας Διαιτησίας της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε ΟΙ 2ος & 3ος των μνη/των (πρώτα & 2ος Πανεσπόνητος) ήταν διαιτητές στο Καράτε. Ο κ. Γεωργίου είναι επίτιμος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας (δεν είναι Διοίκηση & δεν έχει καθορισμένο μισθό). Ουδέποτε ο τελευταίος μου είχε να μεταφέρω στον εμπόρο Σιατζί-τη επιθυμία του για να αγοράσει κάποιο αθλητικό ζινειδάκι ο κ. Ιωάν. Πανεσπόνητος κατέθεσε μενύς τα ανέγερση ενήπιον διηρηνοδικμτ' έφαξη ουδέποτε καίρη μεσαγε-δία ανάλογη ή ένδεαυ από τους αθλητές ή από τα ένωμα-ταία. Το ίδιο ισχύει & για τα μέμ του ΔΣ. Κανείς δεν μου είχε να μεταφέρω σε διαιτητές καίρη ανάλογη. Σημειώτεσ οτι η μίρωση γίνεται κλειτρονικά μέσω της SPORT-Data & ο κεντρικός δερβερ, βρίσεται στην Αμερική. Σημειώτεσ δέν είναι δυνατόν να ελεγχθεί η μίρωση & γι' αυτό όλα καταγομίζονται σε ζινειδάκι & Μπλουζάκια δέν κηδόνου.

Γ. Ροιδός (δέν έδοικεσ άλλος των μνη/των κατέθεσε τα ανάλογα) [Signature]

Α.Π.Ο. ΕΘΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΙΘ. ΕΠ. 205/07

Όσα γίνονται γιατί οι μνησες είναι μέλη αναθεωρητικών
Συμβουλών & το μέλημά τους είναι να ειδικεύονται θεωρημο-
λωστικά, τώρα μάλιστα που το κομμάτι έγινε οργανωμένο
Εδλμσ α.

Τίποτε άλλο δεν έχω να προσφέρω.
Η πιο πάνω έκθεση διαβάστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται.
Ο/Η Εξετάσθης Ο/Η Παιδαγωγός Ο/Η Γραμματέας

